

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

*При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка
на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Томской области обязательна*

День студента

День студента, или Татьянин день, традиционно отмечается в России 25 января. Этот праздник особенно любим в Томске, где каждый учебный год улицы наполняются студентами, спешащими на пары.

В Томской области численность студентов составила 85,0 тыс. человек на начало 2021/2022 учебного года, из них 59,4 тыс. человек получали высшее образование, 25,6 тыс. человек обучались в средних профессиональных образовательных организациях. По сравнению с предыдущим учебным годом количество студентов увеличилось на 1,4 тыс. человек, что связано с ростом числа студентов в вузах, их численность выросла на 1726 человек, число студентов в средних профессиональных образовательных организациях (в колледжах и техникумах) уменьшилось на 298 человек.

Большинство студентов выбирали очную форму обучения, в средних профессиональных образовательных организациях таких 86,6%, в вузах – 68,9%.

В средних профессиональных образовательных организациях преобладали студенты-юноши – 52,9%, доля студенток составляла 47,1%. В вузах соотношение мужчин и женщин почти одинаковое: 50,7% – студентов-юношей и 49,3% - студенток.

Диплом об окончании средней профессиональной образовательной организации получили 5,3 тыс. выпускников, вуза – 9,9 тыс. выпускников.

В государственных и муниципальных образовательных организациях высшего образования обучалось 11,5 тыс. студентов иностранных государств. Большинство из них граждане Казахстана (55,7%), Узбекистана (18,1%), Китая (8,7%) и Киргизии (5,5%).